理事会議事録

日本ITFﾃｺﾝﾄﾞｰ協会

理事　岸玄二

　5月5日に東京都世田谷区にて行われた日本ITFﾃｺﾝﾄﾞｰ協会の理事会の議事録をここに記載します。これをもって各都道府県連盟、各道場、ｸﾗﾌﾞへの伝達といたします。

①本理事会の有効・無効

　理事10名中7名の出席により過半数をしめるため本理事会は有効とされます。

②協会人事

（ア）本理事会にて新たに忠岡信彦会長が理事を兼任、副会長に藤原澄男氏が就任いたしました。

　藤原純男氏の略歴　／　ﾃｺﾝﾄﾞｰ初段　警視庁警部補

（イ）ｱｼﾞｱ連盟の発足に伴い、ｱｼﾞｱ外交における外交役として菅谷理事がｱｼﾞｱ外交担当理事に就任されました。

（ウ）学生連盟の発足準備として運営委員会会長に岸理事が就任されました。
③指導資格

　ﾍﾞﾄﾅﾑでの昇段審査とｾﾐﾅｰを経て、菅谷副師範、李副師範、清水副師範がそれぞれ国際師範に昇格しました。

④全日本大会の選考会

　現状、地方選考は行わない方向で決定しました。

⑤技術改定

約束組手（3歩、2歩、1歩）の10番を廃止とします。

⑥行事

　年に1回の技術ｾﾐﾅｰを関東、中部、関西にて行います。協会内の技術を統一することを目的とします。なお本ｾﾐﾅｰには指導員資格を有するものは参加を努力義務とします。指導員としての各人の自覚を参加の信用とします。不参加者に対する罰則はありません。

⑦会則の再確認

　本年3月の中部大会における土田師範の起こした行動に関しては会則に反するとし、厳重注意といたします。罰則はありませんが以後気を付けてください。
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